
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato:  8. november 2007   
Sted:  Kathrine Ø Madsen 
 
Deltagere:  Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), John Kræmer (JK), Inga Bonnez (IB), 

Kathrine Madsen (KM), Jan B Jacobsen (JJ) og Mai-Britt Laugesen (ML) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1)  Godkendelse af referat 

Referatet blev godkendt 
Punkt 2) Orientering 

Hans og Linda ønsker begge at fortsætte som kontaktpersoner for henholdsvis LP og 
AG.  
Mail fra Bodil og Gert. Nu er P-pladsen ryddet og de har modtaget betaling for 
pladsleje. 
Brev fra Heidi DKK – Liste over før du køber hund instruktører retur ved rettelser. Vi 
har ingen rettelser. Hvorfor har vi ikke disse kurser. Der har været afholdt flere men 
uden nævneværdig deltagelse. Ikke den store lyst til at fortsætte. Måske genoptager vi 
debatten på et senere tidspunkt. 
Basis kursus skal vi holde i februar. Dato bliver 23. februar og vi holder det på Rønde 
bibliotek som sidste år. Undervisere Ingrid Klindrup og Annette Bystrup. Vi skal have 
nogen med som kredsen betaler. Criss, Gina, Ann Vad og evt. Karina. Frank 
Fuglendorph har tilmeldt sig. Skal betale selv. 
Brev fra DKK omkring KTH instruktør kursus. Henriette vil gerne med. Vi betaler 
kurset hun kommer selv derover. 
Indbydelse fra DKK kreds 10 til udstilling 21. 22. og 23. mats 2008 
Indbydelse fra DKK kreds 11 til udstilling 31. maj og 1. juni 2008 
Der var nye prøver på jakker fra Christina Pape. Vi stemte om vi skal give jakker eller 
DKK regnsæt. Enighed om at vi giver DKK regnsæt. IB kontakter Christina omkring 
jakker. 
Henvendelse fra Uffe fra Hammel – formand for en jagtforening. De vil gerne holde et 
foredrag om hundeadfærd. Ønsker hjælp fra os. IB kontakter ham og foreslår Ingrid 
Klindrup eller Lone Greva. 
Brev fra DKK omkring It support til det nye klubsystem. Hun hedder Moni Mathisen 
og kan hjælpe med praktiske og teoretiske spørgsmål om IT programmet. Der var også 
prislister med på alt det man skal betale ved brug af IT-systemet. 
Der var info om anmeldelsesfrister og priser til World Dog Show i 2010. 
Kalender fra en kreds med deres arrangementer i 2008. I den forbindelse blev vi enige 
om at melde ud til kredsens aktive at den 25. september 2008 holdes der 
Generelforsamling i kreds 6. Denne dag er al træning aflyst og vi beder alle 
instruktører om at møde op på generalforsamlingen. Denne information kommer ud på 
instruktørmødet så alle kan planlægge holdene efter dette. 
Vild med hund var et rigtig godt arrangement. Der blev dog ikke iværksat noget 
videre, men det kan komme. Programmet ligger i Sabro hvis vi vil gentage dagen en 
anden gang. Pressen var ude og JP bragte en artikel. Der kommer nok også noget i 
næste nr. af Hunden. Og der er en artikel på DKK hjemmesiden. 
Der skal findes en ny kontaktperson til Viby – ML meldte sig. Blev vedtaget. IB 
informerer dem om denne nye kontakt til kredsen. 
Brev fra Basballe om ønske om af instruktører i Rally og HTM. Oplæg til en 
kursusdag for hvert område. De bedes finde et sted og en dato samt få fat i de ønskede 



instruktører så lave IB oplæg til indbydelse til alle instruktører i kredsen. FK 
informerer ovenstående ud til Basballe. 

  
Punkt 3)  Kassereren 

Flytningen af penge fra Jyske Bank er i fuld gang. Alle underskrev nye papirer for den 
nye sparekasse. Vi har 248.126 kr. i banken. Ca. 12.000 kr. i kassen og en konto i 
Danske Bank på 13.651 kr.  
Veste er på vej, er bestilt, men ikke kommet endnu.  
KM sender en mail rundt med korrekt mail til alle så vi er sikre på vi alle har den rette. 
 

Punkt 4)  LP 
Vi skal afholde autoriserede lydighedsprøver i foråret 2008. IB kontakter Christine 
Hjort om Sabro kan arrangere. 

 
Punkt 5)  Hvalpemotivation 

Criss og Ekaterina skal gå uddannelse sammen til foråret. I Randers har vi Karina som 
gerne vil være instruktør. ML og Torben tager en snak med hende om vores krav og 
hendes ønsker. 
 

Punkt 6)  Agility 
 Linda arbejder videre med samarbejdet til DGI – om optagelse af Basballe i DGI. 
  
Punkt 7)  Spor  
 I Sabro kører spor som altid. 

I Basballe er Maria Stoppet – Ingrid har fundet en ny – Per Kylling som kan starte 
igen til foråret. 
 

Punkt 8)  Ringtræning 
Vi er startet på væddeløbsbanen. De træner november ud, og starter igen 3. januar 
2008. 
Vi afholder en medlemsaften den 16. januar om de nye FCI udstillingsregler. 
 

Punkt 9)  Skuer 
 Der er tilmeldt 172 hunde – flot. 
 Katalog, PM, Nr. skilte er bestilt og kommet 

FK sørge for de rosetter du har liggende. – bånd – måtter – borde – skrivemaskiner fra 
Sabro. EF og FK mødes mandagen før udstillingen og fylder i traileren. 
EF har bestilt BIS rosetter og har styr på sponsorer. EF har aftalt med hallen omkring 
mad. 
Julemanden køber trækvogn (eller EF) og 2 ruller gaffatape. 
Lotteri. EF køber lodder. Hovedgevinst GPS – FK køber max 1500 kr. 
DVD køber EF og så trækvognen. 
ALLE PRØVER AT FÅ SPONSORGAVER!! 
Glas er i Sabro. Husk på traileren. 
Alle tager forlængerledninger med hvis de har nogen. 
Fam. Laugesen passer indgang om morgenen. Inkl. katalogsalg. 
VI MØDES KL 8.00 
EF sender kredsens eget Logo til FK til kataloget. 

   
Punkt 10) Aktiviteter 
 Foredrag om muskelhunde i slutningen af marts 2008. IB undersøger sagen. 
 



Punkt 11)  Stof til hunden  
 Basiskursus 23. februar 2008 på Rønde bibliotek. 
 Tilføje Gina ved ringtræning i Randers. 
 Start ringtræning næst år på væddeløbsbanen den 3. januar 2008. 
 Foredrag om muskelhunde – IB vender tilbage. 
 Nye udstillingsregler – arrangement den 16. januar kl. 19 på Århus Firmasport. 
  
Punkt 12)  Næst møde  
 5. februar 2008 kl. 19.00 hos Jan Jacobsen, uden spisning  
  
Punkt 13)  Evt. 
 Ikke noget under eventuelt. 
 
 
Referat: Romalt, den 10. november 
Mai-Britt Laugesen   


